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résultats

	
	
	

	ordre
	Désignation
	Enchères

	207
	Boîte  à fils en hêtre le couvercle se vissant sur un axe central rapporté
	50,00

	208
	Boite à épices en bois tourné XIXème siècle 15x8cm
	30,00

	209
	Boite à épices en hêtre fin XVIIIème siècle 16x8cm
	120,00

	210
	Boîte à épices en noyer XIXème siècle 
	70,00

	211
	Boîte à épices en noyer XIXème siècle 
	0,00

	212
	Boîte à épices en noyer, le couvercle se vissant sur axe centré 
	55,00

	213
	Boîte en noyer circulaire à épices XIXème siècle  
	80,00

	214
	Quatre œufs en coroseau sculpté, boites à chapelets XIXème siècle
	140,00

	215
	Six œufs en coroseau sculpté, boites à chapelets XIXème siècle
	170,00

	216
	Six œufs en coroseau sculpté, boites à chapelets XIXème siècle
	180,00

	217
	Six œufs en coroseau sculpté, boites à chapelets XIXème siècle
	210,00

	218
	Six œufs en coroseau sculpté, boites à chapelets XIXème siècle
	240,00

	219
	Six œufs en coroseau sculpté, boites à chapelets XIXème siècle
	250,00

	220
	Six œufs en coroseau sculpté, boites à chapelets XIXème siècle
	240,00

	220
	2 œufs à chapelets en coroseau sculpté XIXéme + un sablier en coroseau sculpté +  3 œufs à chapelets en ivoire XIXeme + 1 rond de serviette en coroseau sculpté XIXeme
	250,00

	221
	Six œufs en coroseau sculpté, boites à chapelets XIXème siècle
	280,00

	221
	6 boites à chapelets en coroseau sculpté XIXeme dont un différent
	250,00

	222
	petite boite ronde en coroseau ouvragé XIXéme siècle
	45,00

	223
	Epingle en acier la tête aigle en buis, France début XIXème siècle
	45,00

	224
	Etui à épingles en buis ouvragé à décor de personnage masculin et fleurs, France début XIXème siècle
	120,00

	225
	Etui à épingles en buis ou coroseau ouvragé à décor de personnage masculin et fleurs, France XVIIIème siècle
	210,00

	226
	Etui à épingles en buis ouvragé à décor de personnages féminin et de fleurs fin XVIIIème siècle
	120,00

	227
	Etui à épingles en buis sculpté à décor de la Passion du Christ, France XVIIIème siècle
	150,00

	228
	Etui à épingles en buis sculpté à décor de personnage masculin couvert France, XVIIIème siècle
	90,00

	229
	Etui à mètre ruban en ivoire tourné XIXème siècle
	45,00

	230
	
	0,00

	231
	flacon à sels en buis ouvragé à décor d''Indien" accoudé à un tronc d'arbre, france XVIIIème siècle
	220,00

	232
	flacon à sels en buis ouvragé à décor d'oiseleur, le bouchon en forme de tete d'homme couvert et les cotés dégagés de grotesques, France XVIIIème siècle
	250,00

	233
	flacon à sels en buis ouvragé à décor d'outils de jardin, France XVIIIème siècle
	160,00

	234
	Flacon à sels en buis sculpté à décor de fleurs et fruits, France fin XVIIIème siècle
	115,00

	235
	Flacon à sels en buis sculpté à décor d'instrument de musique, France fin XVIIIème siècle
	110,00

	236
	flacon à sels en ébène sculpté et métal laqué et décor de tourtereaux, France XVIIIème siècle
	120,00

	237
	Boîte en buis avec inscription en 1830 : « Les  2 cocus : l’un fait la grimace et l’autre dit haha il est comme moi Il a tort car c’est peu de chose quand on le sait et rien quand on l’ignore », diam : 9 cm petites ébrechures sur le  fermoir
	640,00

	238
	Boîte en buis et écaille «Apollon », diam 8cm, France vers 1830
	400,00

	239
	Boîte en buis ouvragé à décor d'une scène de fête de Village, diam 8 cm de diamètre vers 1830
	230,00

	240
	Boîte en buis sculpté et écaille « Les deux Gaspard - T'avais deux fois des as - et J'en aurai encor - t'en auras donc toujours - oui j'en aurais toujours» diam 8cm, France vers 1830
	380,00

	241
	Boîte en ébène et écaille, décorée sur une face d'un "Retour de chasse d’Henri IV", diam 8cm de diamètre, France vers 1830
	150,00

	242
	Cruche en terre cuite vernisée à trois prises 
	450,00

	243
	Jarre en terre cuite à décor d’enroulement et soleil ; h : 28 diam 27cm
	420,00

	244
	Jarre en terre cuite vernissée à décor d’ondes jaunes ; h : 30 diam 29cm
	160,00

	245
	Jarre en terre cuite vernissée à décor de fleurettes et ondes jaunes; h : 24 diam 27cm
	180,00

	246
	Jarre en terre cuite vernissée à décor de palmettes et points verts ; h: 22 diam 25cm
	180,00

	247
	Jarre en terre cuite vernissée à décor de palmettes jaunes et noires h: 37 diam 28cm
	190,00

	248
	Jarre en terre cuite vernissée à décor de palmettes, ondes ; h: 30 diam 27cm
	150,00

	249
	Jarre en terre cuite vernissée à décor de tulipes, rosaces et tourbillons, accidents d’usage ; h: 37 diam 37cm
	1 650,00

	250
	jarre en terre cuite vernissée, décor de fleurs jaunes 40x32cm
	700,00

	251
	Jarre en terre cuite vernissée, décor de fleurs jaunes h: 41 diam 31cm
	1 000,00

	252
	Jarre en terre cuite vernissée, décor de fleurs jaunes accidents d’usage ; h: 40 diam 32cm
	800,00

	253
	Jarre en terre cuite vernissée, décor de fleurs jaunes et motifs noirs h: 21 diam 24cm
	120,00

	254
	Pichet en terre cuite vernissé du Val de Saône XVIIIème, accidents au bec; h: 18.5 diam 18.5cm
	80,00

	255
	Assiette en étain 
	100,00

	256
	Cruche, Hanap, Gobelet et trois pichets en étain certains poinçonnés en partie XVIIIème.
	1 800,00

	257
	Ecuelle couverte et son plat en étain XVIIIème siècle
	100,00

	258
	Ecuelle en étain couverte avec un plat Louis XIV
	280,00

	259
	Pichet en étain 
	400,00

	260
	Pot couvert en étain XVIIIème siècle
	700,00

	261
	Six pichets en étain anciens diverssement poinçonnés
	500,00

	262
	Taste-vin, un gobelet et une coupe en étain  
	250,00

	263
	Bassin ou plat à offrandes en cuivre repoussé « décor de godron » France XVIIème siècle, diam 40 cm 
	380,00

	265
	COTE D'IVOIRE, Beau masque DAN à la patine particulièrement lumineuse H 23 cm x l 16 cm
	2 000,00

	266
	JAPON, Boîte en laque début Xxème siècle
	30,00

	267
	CHINE Vase à panse basse en grès émaillé céladon décoré en léger relief sous la couverte de fleurs et feuillages. Longquan Zhejiang 15 eme. H. 38 cm
	2 700,00

	268
	CHINE Vase balustre en porcelaine de Canton XIXème siècle
	200,00

	269
	CHINE, Vase en faïence de Canton, « décor de personnages » XIXème siècle
	780,00

	270
	CHINE, Vase en porcelaine avec « décor de mobilier de maison » XIXème siècle
	280,00

	271
	CHINE faïence fine de Canton XIXème siècle (Vase monté en lampe) 
	100,00

	271
	Panneau en laque, à décor de larges pivoines et roseaux en ivoire et os, Japon vers 1900, h : 136cm, largeur : 75,5cm ; pour les fleurs 2 brintilles qui ont perdu leur tête sur quelques millimètres, à nettoyer
	1 600,00

	272
	Coupe de mariage en argent uni, posant sur pied godronné, les anses à contrecourbes posant sur un motif de coquilles.
Elle est marquée sous le bord "TRAPET".
DIJON, 1766.
Orfèvre : Antoine LARDY, actif entre 1736 et 1794.
Poids : 185 gr.
	1 400,00

	273
	Coupe de mariage en argent uni, posant sur pied rond godronné, et marquée au bord "F. TABOUREAU DE BLIGNY S B 1855", les anses découpées.
BEAUNE, 1762.
Maître-Orfèvre non visible.
Poids : 256 gr.
	1 550,00

	274
	Coupe de mariage en argent uni, posant sur pied rond, les anses ajourées et ciselées.
Elle est marquée sous le col "C. GROBON".
LYON, 1746-1747.
Orfèvre : Louis JARRIN.
Poids : 294 gr.
	2 900,00

	275
	Coupe de mariage en argent uni, posant sur piédouche rond découpé, le corps gravé postérieurement "M J", les anses ciselées et ajourées aux attaches cordiformes.
MACON, 1769.
Maître-Orfèvre : Jacques QUENEAU, actif entre 1751 et 1791.
Poids : 282 gr.
	1 600,00

	276
	Couteau à manche d'ivoire sculpté, figurant un couple dénudé enlacé.
XVIIème-XVIIIème siècle.
La lame en acier, postérieure.
Hauteur : 9 cm.
	1 500,00

	277
	Cuiller à bouillie, manche argent fourré, haut ivoire.
Poids brut : 21 gr.
(Ecrin).
	15,00

	278
	Ecuelle couverte en argent uni, les anses découpées décorées de feuillage, le couvercle à doucine et bordé de godrons présentant une prise aplatie ciselée d'une rosace.
MACON, 1764.
Maître-Orfèvre : Jacques QUENEAU, actif entre 1751 et 1791.
(Poinçonnée s
	2 300,00

	279
	Encrier de nécessaire, de forme carrée, en argent uni.
PARIS, 1781.
Poids : 73 gr.
Longueur : 4 cm.
	420,00

	280
	Gobelet dit curon en argent uni, chiffré "CG" sous le col.
(Réparations).
Porte le poinçon de l'orfèvre abonné à la marque : Henry-François GROSFILS, actif à Tournus entre 1751 et 1781.
Poids : 54 gr.
Hauteur : 5,8 cm.
	400,00

	281
	Grand gobelet dit curon, en argent uni, marqué "B de Bussy 1772".
CHALON SUR SAONE, XVIIIème siècle.
Maître-Orfèvre (abonné à la marque) : Jean-Jacques-Yves OUDOT.
Poids : 79 gr.
Hauteur : 7 cm.
	350,00

	282
	Grande cafetière en argent, modèle à larges pans droits, posant sur trois pieds à enroulement, le versoir à couvre-bec mobile, le manche latéral vissant en bois noirci.
Monogrammée postérieurement sur la panse "TD".
(Réparation à un pied).
LILLE, 1760.
Ma
	2 900,00

	283
	Grande tasse à vin en argent partiellement feuillagé, et chiffrée "JEAN GAMARE", l'anse découpée à appui-pouce décorée d'un coeur feuillagé surmonté de l'inscription "Vive la Joye".
ROUEN, 1746.
Maître-Orfèvre : Jean-René ROUSSEL.
(Poinçonnée sur le corps
	2 900,00

	284
	Haute tasse à vin en argent, posant sur petite bate, modèle à côtes torses, l'anse serpent enroulé.
(Réparations).
MACON, 1742-1747 ou 1765.
Maître-Orfèvre : Joachim-Alexix LAMBILLON, actif entre 1726 et 1756.
Poids : 94 gr.
	820,00

	285
	Mire-vin en argent uni, modèle à ombilic, chiffré "P LAGARIGUE".
(Réparations).
BORDEAUX, 1779.
Maître-Orfèvre : Jean EYMERIC, reçu en 1770.
Poids : 68 gr.
	1 500,00

	286
	Paire de flambeaux en argent fondu et ciselé, et leurs bobèches, modèle à fût octogonal ciselé de cannelures et godrons, posant sur un pied rond contourné à doucine, orné de filets, agrafes et godrons.
PARIS, 1740.
Maître-Orfèvre : Alexis LOIR.
Poids : 1,
	7 300,00

	287
	Paire de flambeaux en argent fondu et ciselé, modèle à fût triangulaire et agrafes de coquilles, orné de têtes de femme, filets, rubans et godrons. Ils posent sur une base ronde et contournée à agrafes feuillagées, et sont gravés de deux armoiries opposée
	10 900,00

	288
	Petite écuelle en argent uni, chiffrée "G", présentant deux larges prises à décor rayonnant, dans le style du XVIIIème siècle.
Poids : 283 gr.
Diamètre : 13,3 cm.

CAV A VERIFIER ???
	300,00

	289
	Soupière en argent uni sur pied d'ouche, deux anses à la grecque feuillagées et de fruits, couvercle orné d'une pigne sur macaron en prise - armoirie comtales ( à définir) - Poinçon 2éme Coq Paris 1809-1819  - Epoque Empire - MO : Jean Nicolas Boulanger (
	2 600,00

	290
	Six cuillers à thé en argent uni plat.
Poids : 158 gr.
	70,00

	291
	Six fourchettes de table, en argent uni plat.
Orfèvre : RAVINET DENFERT.
Poids : 480 gr.
	290,00

	292
	Tasse à vin en argent ciselé de côtes torses, chiffrée "N CIRREZ", le fond serti d'une médaille, l'anse serpent enroulé.
AUXERRE, XVIIIème siècle.
Maître-Orfèvre : François GUILBERT-LATOUR, actif entre 1747 et 1793.
Poids : 107 gr.
	1 000,00

	293
	Tasse à vin en argent ciselé de cupules et godrons, chiffrée "TIBER", l'anse à enroulement.
MACON, 1787.
Maître-Orfèvre : Nicolas GONTRET, actif entre 1786 et 1811.
Poids : 80 gr.
	1 000,00

	294
	Tasse à vin en argent uni, chiffrée "DELVALAT", l'anse serpent enroulée.
AUXERRE, XVIIIème siècle (probablement vers 1753).
Maître-Orfèvre : Jacques-Nicolas HUGUENIN, reçu en 1728, meurt en 1723.
Poids : 109 gr.
	1 100,00

	295
	Tasse à vin en argent uni, chiffrée "EDME DRION", l'anse serpent enroulée.
AUXERRE, après 1747 (peut-être 1753-1758)
Maître-Orfèvre : François GUILBERT-LATOUR, actif entre 1747 et 1793.
Poids : 133 gr.
	1 400,00

	296
	Tasse à vin en argent uni, chiffrée "F. LORIERE", l'anse à appui-pouce découpé.
Travail provincial indéterminé du XVIIIème siècle (GRENOBLE ?).
Poids : 84 gr.
	600,00

	297
	Tasse à vin en argent uni, chiffrée "FRANCOIS MAURAU DEBOSSEE", l'anse serpent enroulée.
CHATELLERAULT, 1776-1777 (lettre M).
Maître-Orfèvre : Pierre BACHELIER, reçu en 1772.
Poids : 147 gr.
	1 500,00

	298
	Tasse à vin en argent uni, chiffrée "JEAN AUCLER", l'anse filetée à enroulement.
ORLEANS, 1770-1772.
Maître-Orfèvre : Martial-Louis ESCOT.
Poids : 135 gr.
	900,00

	299
	Tasse à vin en argent uni, chiffrée "PIERRE TROCHON 1759", l'anse filetée à enroulement.
ORLEANS, 1758-1760.
Maître-Orfèvre : Martin LUMIERE.
Poids : 89 gr.
	700,00

	300
	Tasse à vin en argent uni, marquée "JEAN BOVAY", l'anse fleur de lys découpée.
FONTENAY LE COMTE (Juridiction de POITIERS), 1786-1787.
Maître-Orfèvre : Pierre GUILLAUME-DESVANTES, reçu en 1744.
(La pièce de pouce porte un poinçon, probablement de décharge
	1 200,00

	301
	Tasse à vin en argent uni, posant sur petite bate cordelette, l'anse à appui-pouce découpée.
LYON, 1740-1741 (lettre B).
Maître-Orfèvre : Louis JARRIN, reçu en 1735, meurt en 1758.
Poids : 81 gr.
	2 000,00

	302
	Tasse à vin en argent uni, posant sur petite bate, chiffrée "A. GOUTILLE", l'anse serpents affrontés.
MACON, 1772-1773.
Maître-Orfèvre : Joseph SOLDAT, actif de 1765 à 1815.
Poids : 81 gr.
	900,00

	303
	Tasse à vin en argent uni, posant sur petite bate, chiffrée "J ROSE D DIONE".
AUTUN, 1772-1780.
Maître-Orfèvre : Michel-Louis MONNIER, actif entre 1772 et 1822.
(Poinçonnée au fond, sur la bate et sur l'anse).
Poids : 129 gr.
	1 700,00

	304
	Tasse à vin en argent uni, posant sur petite bate, chiffrée "NOIROT & DALERET", l'anse serpents affrontés.
BEAUNE, 1751-1752.
Maître-Orfèvre : Gaspard SIMONNOT, actif entre 1739 et 1763.
Poids : 102 gr.
	1 700,00

	305
	Tasse à vin en argent uni, posant sur petite bate, chiffrée "PIERRE SEGUIN  D. LACHAUX", l'anse serpents affrontés.
BEAUNE, 1773-1774.
Maître-Orfèvre : Pierre 1er MORIN.
Poids : 108 gr.
	1 500,00

	306
	Tasse à vin en argent uni, posant sur petite bate, chiffrée au bord "... 1771", l'anse serpents affrontés.
MACON, 1771-1772.
Maître-Orfèvre : Jean-Joseph ROUSTAN, actif entre 1764 et 1781.
Poids : 106 gr.
	1 500,00

	307
	Tasse à vin en argent uni, posant sur petite bate, marquée au bord "ANTOINE CHANTELOT", l'anse serpent enroulé.
DIJON (ou PARAY LE MONIAL), vers 1750, portant également le poinçon de Joachim VIOLETTE, actif entre 1749 et 1781, orfèvre à Macon, son poinçon
	1 300,00

	308
	Tasse à vin en argent uni, orné marqué  "J.B. BERTRAND AVOCAT" l'anse en forme de serpent, poinçons XVIIIème siècle usés poids : 79gr
	220,00

	309
	Tasse à vin en argent à godrons,  marqué "C.A.BLONDEL 1836", poinçon 1er coq 1798-1809 Poids 27,6gr
	150,00

	310
	Tasse à vin en argent uni, le reposoir aplati de pousse gravé d'un jeun homme et de la de vise "J'AIME MON CŒUR", Rouen 1768 1774, poids 120gr 
réparations.
	850,00

	311
	Tasse à vin en argent décoré de cercles et de grappes de raisin, marque "J JAQUEMONT" poinçon français 2ème titre 1819 1838 poids 42 gr
	180,00

	312
	Tasse à vin en argent uni, porte les traces d'une inscription et de poinçon XIXème siècle peut être époque Restauration illisibles, l'anse en forme de cercle et ondulations, Poids 74,4 gr
	190,00

	313
	Tasse à vin en argent à d'cor de godron, cercles et grappes, marqué "F BEROUJON 1856", poinçon 2er coq 1798 1809, poids 27,3gr
	180,00

	314
	Tasse à vin en argent à décor de godron, cercles et grappes de raisin, marqué "R. DAMIRON", ponçon 2er coq 1798 1809 poids 32,2 gr
	200,00

	315
	Tasse à vin en argent à décor de godrons, cercles et grappes de raisin, marqué "P.B", poinçon vieillard 1er titre 1819 1838 poids 28,6 gr  
	190,00

	316
	Tasse à vin en argent uni, l'anse en serpent Tours 1780 1789, poids 152gr
	980,00

	317
	Tasse à vin en argent à décor de cercles et de points, époque Restauration, petit accident, poids 49,7 gr
	120,00

	318
	Tasse à vin en argent poinçon minerve diam 8,6 cm, poids 77,6gr
	130,00

	319
	Tasse à vin en argent décor de godrons et cercles, poinçon minerve poids 40,4gr 
	110,00

	320
	Tasse à vin en argent uni,  marqué "MICHEL HERMAND JEUNE DE ROYAT 1868", l'anse à enroulement et godrons poids 103gr
	180,00

	321
	Tasse à vin en argent uni godronné, porte une trace d'inscription illisible, l'anse en anneau de serpent REIMS 1760 1774 poids 105gr
Réparation à l'étain au fond
	250,00

	322
	Tasse à vin en argent uni décor de cercles et de points, marqué "F. CHAMPENOIS" poinçon minerve poids 59,8 gr à charge de contrôle
	120,00

	323
	Tasse à vin en argent à décor de godrons cercles et points, marqué "J.F.COLOMBIER 1836" poinçon vieillard  poids 98,2gr
accident à l'anse époque Restauration.
	180,00

	324
	Tasse à vin en argent décor de godrons, cercles et points, poids 109gr, accidents
	130,00

	325
	Tasse à vin en argent à décor de cercles et points, marqué "E MALACHARD DE VILLIE 1765", Paris 1763 poids 81gr, poinçon à nettoyer
	200,00

	327
	Tasse à vin en argent, à décor de cercles et arcatures en pointillé, chiffrée "F RAUDAIS D P", l'anse serpents affrontés.
MACON, 1764.
Maître-Orfèvre : Jacques QUENEAU.
Poids : 77 gr.
	900,00

	328
	Tasse à vin en argent, à décor de cupules, chiffrée "BACHELAR 1773", l'anse serpents affrontés.
MACON, 1772.
Maître-Orfèvre : Jean-Joseph ROUSTAN, actif entre 1764 et 1781.
Poids : 80 gr.
	950,00

	329
	Tasse à vin en argent, à décor de larges godrons et pampres, chiffrée "P M".
CHALON SUR SAONE, 1785.
Maître-Orfèvre : Charles OUDOT.
(Repoinçonnée entre 1809 et 1819).
Poids : 132 gr.
	1 100,00

	330
	Tasse à vin en argent, décorée de godrons et pampres, l'anse à enroulement, chiffrée "SERCY 1808".
MACON, 1783-1784.
Maître-Orfèvre : la veuve de Jean-Joseph ROUSTAN, active à partir de 1781.
Poids : 63 gr.
	800,00

	331
	Tasse à vin en argent, décorée de godrons tors et marquée au bord "ANTOINE DINARD A BOISSE", l'anse serpent enroulé.
Généralité de PARIS, 1774-1780.
Maître-Orfèvre : peut-être Joseph-Antoine BOURGOT, reçu à Nemours en 1769.
Poids : 99 gr.
	550,00

	332
	Tasse à vin en argent, décorée de larges godrons et entrelacs (décor probablement rapporté au XIXème siècle), l'anse serpent enroulé.
SAUMUR, 1754.
Maître-Orfèvre : Jean BERARD, actif entre 1711 et 1763.
Poids : 96 gr.
	1 000,00

	333
	Tasse à vin en argent, modèle orné de godrons et cupules, chiffré "JEAN DELORME", l'anse serpents affrontés.
Travail provincial d'un Maître-Orfèvre abonné à la marque, pouvant être Albert NUGOT, actif à VILLEFRANCHE SUR SAONE, à partir de 1788.
(L'anse ég
	700,00

	334
	Tasse à vin en argent, ornée de godrons tors, marquée "F C CLOZEAU 1828", l'anse serpent enroulé.
PARIS, 1765.
Attribuée à l'orfèvre Jean-Etienne de PARIS, reçu en 1736, meurt en 1773.
Poids : 112 gr.
	750,00

	335
	Tasse à vin en argent, ornée de godrons, chiffrée "JEAN MANTEL ...", l'anse têtes de canards affrontés.
CHATEAU THIERRY, XVIIIème siècle.
Maître-Orfèvre : probablement un membre de la famille LEGOIX.
(Le fond a été partiellement gravé d'une inscription).
	1 700,00

	336
	Tasse à vin en argent, posant sur petite bate, à décor de coeur et larges godrons, marquée au bord "DENIS PERUCHOT ...", l'anse serpents affrontés.
TOURNUS, 1768-1774.
Maître-Orfèvre : Henry-François GROSFILS, actif de 1751 à 1781.
Poids : 94 gr.
	1 200,00

	337
	Tasse à vin en argent, modèle à cupules, l'anse filetée à enroulement.
PARIS, 1783.
Maître-Orfèvre : Denis COLOMBIER.
Poids : 92 gr
	420,00

	338
	Timbale tronconique à fond plat, en argent guilloché, chiffrée "CR".
XIXème siècle.
Poids : 94 gr.
	90,00

	340
	Timbale tulipe en argent, posant sur pied godronné, et gravée sous le col et à mi-corps, de feuillage ou lambrequins alternés feuillagés, sur fond amati.
(Réparation au fond).
ANGERS, 1734-1740 (lettre S, pas de poinçon d'orfèvre visible).
Poids : 137 gr.
	580,00

	341
	CHAROLLES Six bénitiers  en faïence  XIXème siècle
	270,00

	342
	CHAROLLES Six bénitiers  en faïence  XIXème siècle
	320,00

	343
	CHAROLLES trois bénitiers  en faïence  XIXème siècle
	160,00

	344
	CHAROLLES Une coupe en faience années 60
	35,00

	345
	LONGWY Boite couverte carrée à pans coupés, décor polychrome en émaux cloisonnés au centre d’une rose dans un cartouche et sur le bord de branchages fleuris sur fond bleu.
H : 8 cm
L : 15 cm
Marqué, « rehaussé par AK » pour Albert Kirchtetter
XXème siècle
	190,00

	346
	LONGWY Boite couverte de forme triangulaire, décor polychrome en émaux cloisonnés au centre de pétales de fleurs sur fond rouge et sur le bord de fleurs sur fond bleu.
H : 4.3 cm
l : 15 cm
Marqué
XXème siècle
1977
	160,00

	347
	LONGWY Boite couverte, décor polychrome au centre d’un coq dans un médaillon circulaire, filet vert et noir sur le bord.
Diamètre : 14 cm
Marqué
XXème siècle
	190,00

	348
	LONGWY Boite couverte, décor polychrome en émaux cloisonnés d’arabesques fleuries placées dans un cartouche sur fond bleu.
Marqué « KENILWORTH STUDIO »
H : 8.5 cm
l : 15 cm
XXème siècle
	230,00

	349
	LONGWY Boite couverte, décor polychrome en émaux cloisonnés de riches semis de fleurs et d’un cartouche hexagonal orné de branchages fleuris.
Marqué
L : 14 cm
H : 6 cm
XXème siècle
décor Nadia  Finca
	200,00

	350
	LONGWY Coupe ovale polylobée, décor polychrome en émaux cloisonnés au centre d’un médaillon orné d’un oiseau branché, semis de fleurs et branchages fleuris.
L : 28.7 cm
l : 22.3 cm
Marqué
XXème siècle
	130,00

	351
	LONGWY Coupe ronde, décor polychrome en émaux cloisonnés d’un oiseau branché au centre dans un cartouche, et d’une guirlande de fleurs sur fond bleu sur le bord.
Marqué
XXème siècle
Diamètre : 18.8 cm
	110,00

	352
	LONGWY Plateau carré, décor polychrome en émaux cloisonnés d’un canard en vol et d’un martin pêcheur perché sur une branche ; frise de fleurs sur le bord et filet bleu.
L : 30 cm
l : 30.7 cm
Marqué
XXème siècle
pêcheur ; 30x32cm
	150,00

	353
	LONGWY Vase droit à pied, décor polychrome en émaux cloisonnés d’un semis de fleurs sur fond bleu.
H : 11.2 cm
XXème siècle
	70,00

	354
	MOUSTIERS Boite à épice ovale tripode, décor polychrome de rochers fleuris et de filets sur les bords. 
Marque Y sur le couvercle et le corps. 
Longueur : 13,5 cm 
XVIIIe siècle
	850,00

	355
	MOUSTIERS, façon Montpellier Petit plat rond à bords contournés, décor polychrome de bouquets de fleurs et insectes se détachant sur un fond jaune. 
XVIIIe siècle
Diamètre : 26 cm
Egrenures
Provenance
Christian Bonnin, Béziers 
Un modèle similaire est rep
	300,00

	356
	MOUSTIERS Assiette décorée en camaïeu bleu au centre d’un large médaillon représentant une scène mythologique  tirée des Métamorphoses d’Ovide Astérie se transformant en caille dans un médaillon cerné d’une guirlande de dentelle, et sur l’aile d’une large
	5 000,00

	357
	MOUSTIERS Grand plat creux octogonale à pans coupés, décor polychrome sur le bassin d’un bouquet de fleurs de Solanée et sur chaque pan d’un bouquet similaire alternant avec un bouquet plus petit. 
XVIIIe siècle
Diamètre : 30,8 cm
	400,00

	358
	MOUSTIERS Assiette à bord contourné, décorée en camaïeu ocre de grotesques, animaux fantastiques, insectes sur tertre et rochers fleuris. Filets sur les bords
XVIIIe siècle
Diamètre : 25 cm
	350,00

	359
	MOUSTIERS Assiette à bord contourné, décor polychrome de deux grotesques, d’un oiseau fantastique sur tertre, et de rochers fleuris et insectes. Filets sur le bord. 
Attribué à l’atelier de Fouque. 
XVIIIe siècle
Diamètre : 25,5 cm
	350,00

	363
	MOUSTIERS Assiette à bord lobé, décor polychrome sur le bassin d’une armoirie soutenue par deux lévriers et sur les bords d’une frise de broderies cernés de filets ocre et bleu. 
Atelier d’Olérys-Pelloqin. 
Les armoiries peuvent être identifiées comme cel
	900,00

	366
	MOUSTIERS Une paire d’assiettes à bord contourné, décor polychrome dit « aux drapeaux » sur le bassin, et de cartouches rocaille, feuillages fleuris et papillons sur l’aile. 
Attribuées à l’atelier de Fouque
XVIIIe siècle (1750-1760)
Diamètre : 24,5 cm
	650,00

	367
	MOUSTIERS Assiette à bord contourné, décor polychrome sur fond jaune dit « au drapeau » sur le bassin, et de cartouche rocaille et guirlandes feuillagées sur l’aile. 
Atelier de Fouque
XVIIIe siècle
Diamètre : 24,5 cm 
Provenance
Christian Bonnin, Béziers
	550,00

	368
	MOUSTIERS Petit plat  rond, décor polychrome de quatre grotesques dont un soldat portant un bouclier avec l’inscription « sans peur », de deux oiseaux fantastiques sur tertre, de rochers fleuris, papillons et insectes. Filets sur le bord. 
Attribué à l’at
	2 000,00

	369
	MOUSTIERS Assiette à bord contourné décorée en vert et ocre de grotesques et animaux fantastiques sur trois tertres, rochers fleuris, insectes et papillons, filets sur le bord. 
Ateliere Fouques, peintre Giraud
XVIIIe siècle
Diamètre : 25 cm
Provenance
An
	950,00

	371
	MOUSTIERS Assiette à bord godronné, décor polychrome au centre de Mercure dans un paysage, et sur l’aile de quatre angelots sur tertre jouant de la musique alternés de fleurettes. Larges filets jaune sur le bord. 
Atelier de Féraud. 
XVIIIe siècle
Diamètr
	1 900,00

	372
	MOUSTIERS Assiette à bord contourné, décor polychrome au centre d’une scène mythologique représentant Agamemnon et son frère Ménélas entourant Paris dans un médaillon cerné de guirlandes en camaïeu ocre, et sur l’aile et la chute de guirlandes de fleurs a
	1 000,00

	373
	MOUSTIERS Assiette à bord contourné, décor polychrome au centre d’un médaillon mythologique représentant Aréthuse poursuivi par le dieu du fleuve Alphée et transformé par Diane en source entouré d’une guirlande de fleurs, et sur l’aile et la chute de guir
	1 550,00

	374
	MARSEILLE Assiette ornée d’un décor polychrome en plein dite « à l’astérisque » de deux chinois assis au milieu de rochers fleuris. Filet bleu sur le bord. 
Fabrique de Leroy
XVIIIe siècle
Diamètre : 24,5 cm
	1 650,00

	374
	ROANNE Boite ronde couverte ornée d’un décor polychrome sur le couvercle d’une femme de qualité dans une épicerie, au dos d’un couple saluant un cavalier, les scènes sont cernées de filets ocre et manganèse, le bord est orné d’un décor tournant d’habitati
	2 700,00

	376
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un jeté de fleurs et papillon se détachant sur un fond jaune. 
Fabrique de Fauchier
XVIIIe siècle 
Diamètre : 24,5 cm
	900,00

	377
	MARSEILLE Assiette à bords contournés, décorée en grand feu en camaïeu jaune au centre d’une scène champêtre galante dans un médaillon cerné de volutes et coquilles fleuries polychrome ; sur l’aile d’une large guirlande formée de croisillons, coquilles et
	4 500,00

	378
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome dans le goût de la Compagnie des Indes de larges fleurs, insectes et fleurettes. Guirlande de fer lance et filet sur le bord. 
Fabrique de la Veuve Perrin
XVIIIe siècle
Diamètre : 24 cm
Un modèle simil
	2 000,00

	379
	MARSEILLE Petit plat ovale à bord contourné, décor polychrome de bouquets de fleurs avec papillons et insectes. 
Fabrique de la Veuve Perrin, marqué.
XVIIIe siècle. 
Longueur : 35,3 cm ; largeur : 24,2 cm 
Un modèle de même style est reproduit dans « La F
	650,00

	380
	MARSEILLE Assiette à bord ajouré, décor polychrome au centre de larges fleurs et libellule, et sur l’aile de volutes vertes et pourpres. Filet rouge sur le bord. 
Fabrique de la Veuve Perrin, marquée. 
XVIIIe siècle
Diamètre : 25 cm
Un modèle de même styl
	900,00

	381
	MARSEILLE Assiette à bords contournés, décor polychrome maçonnique sur fond jaune au centre dans un cartouche rocaille feuillagé surmonté d’une couronne de fleurs d’une urne entourée des lettres « C K X T » et surmontée d’un compas ; sur l’aile de trois c
	5 500,00

	382
	MARSEILLE Corbeille carrée à bord contourné et ajouré décorée en camaïeu vert au centre de trois oiseaux branchés et sur le bord intérieur et extérieur de guirlandes de fleurs et fleurettes. Larges filets vert sur le bord et les anses à entrelacs. 
XVIIIe
	580,00

	383
	MARSEILLE Assiette à bord contourné décorée en camaïeu vert rehaussé de brun au centre des armoiries du Cardinal de la Cerda couronnées et surmontées d’une tête d’aigle ; sur l’aile de réserves fleuries alternées de bandes à fond vert et filet sur le bord
	900,00

	384
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, camaieu vert. 
Fabrique de la Veuve Perrin. 
XVIIIème siècle
	220,00

	385
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome au centre d’un papillon, sur l’aile de fleurs et d’un filet vert sur le bord. 
Fabrique de la Veuve Perrin. 
XVIIIe siècle
Diamètre : 25 cm 
	200,00

	386
	MARSEILLE Compotier rond à bord étroit et contourné, décor polychrome de larges fleurs, papillon et insecte. 
Fabrique de Robert
XVIIIe siècle
Diamètre : 21 cm
	550,00

	387
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome au centre d’un large bouquet de fleurs formé de tulipes et roses, sur l’aile de fleurettes et sur le bord de peignés pourpre et filet marron. 
Fabrique de la Veuve Perrin
XVIIIe siècle
Diamètre : 25 cm
	350,00

	388
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome dit « à la Bouillabaisse » orné sur le bassin de poissons, oursins, algues et gaule, et sur l’aile de branchages de cerises et pommes. 
Fabrique de la Veuve Perrin
XVIIIe siècle
Diamètre : 25 cm 
Un mo
	3 000,00

	390
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome dit « à la Bouillabaisse » orné sur le bassin de poissons, corail et algues et sur l’aile de branchages de cerises. 
Fabrique de la Veuve Perrin
XVIIIe siècle
Diamètre : 25 cm 
Un modèle de même style 
	3 000,00

	392
	MARSEILLE Plat rond bord décoré en camaïeu vert au centre d’un paysage champêtre animé de deux personnages, sur l’aile de branchages fleuris et sur le bord de dents de loup or. 
Fabrique de Robert
XVIIIe siècle 
Diamètre : 27,5 cm 
Provenance : collection
	1 900,00

	393
	MARSEILLE Plat rond bord décoré en camaïeu vert au centre d’un paysage maritime animé et orné d’un moulin et d’une tour de gué, sur l’aile de branchages fleuris et sur le bord de dents de loup or et filet brun. 
Fabrique Robert
XVIIIe siècle 
Diamètre : 2
	2 600,00

	394
	MARSEILLE Assiette creuse à bord contourné, décor polychrome dit « à la double flèche » au centre d’un large paysage maritime animé de deux personnages et d’un bateau dans le lointain, et sur l’aile de flèches et de fleurs. Filet or sur le bord
Attribuée 
	1 700,00

	395
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome dit « à la petite flèche » au centre d’une scène maritime animée de trois personnages dans un médaillon cerné de feuillage, et sur l’aile d’entrelacs, houlette, flèches et fleurs, filet jaune sur le bo
	2 100,00

	396
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome dit « à la houlette » au centre d’un paysage de village animé de deux personnages, et sur l’aile de motifs champêtres fleuris (houlette, gourde, et flèche). Peignés pourpres sur le bord. 
Fabrique de l
	2 300,00

	398
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décorée en camaïeu vert au centre d’un paysage maritime animé de deux personnages orné de voilier et ruines dans un médaillon cerné d’une guirlande à la Grecque or, et sur l’aile sur le bord et la chute de guirlandes e
	520,00

	400
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome au centre d’un paysage maritime animé de deux personnages et orné de voiliers et tour de gué, et sur le bord en camaïeu or d’une guirlande de feuillages et filets. 
Fabrique de la Veuve Perrin, marquée
	1 100,00

	402
	MARSEILLE Plat creux à bord contourné, décor polychrome sur le bassin d’un paysage animé et de ruines, sur le bord de frise fleurie et filet or.
XVIIIème siècle
Fabrique de la Veuve Perrin, marqué
Diamètre : 29,2 cm
Egrenure
Provenance : Collection Bonnin
	1 500,00

	403
	MARSEILLE Assiette à bord contourné, décor polychrome au centre d’un paysage champêtre animé de deux personnages, et sur le bord de coquilles fleuries, peignés et filets. 
Fabrique de la Veuve Perrin
XVIIIe siècle 
Diamètre : 24,5 cm
Provenance : Christia
	850,00

	404
	STRASBOURG Compotier rond à bord lobé , décor polychrome de fleurs chatironnées Atelier Joseph Hannong, Marquée JH 599 Diam 21cm XVIIIeme
	200,00

	405
	STRASBOURG Assiette à bord contourné, décor polychrome de fleurs chatironnées. 
XVIIIe siècle
Marquée JH 23  
Diamètre : 25 cm
	220,00

	406
	STRASBOURG, Joseph Hannong Grand plat à bord contourné, décor polychrome d’un bouquet décentré et semis de fleurs.
XVIIIème siècle
Marqué JH94
Diamètre : 32,9 cm
Infimes égrenures
	550,00

	407
	NEVERS Grand vase cornet à pans coupé décoré en bleu et violet de manganèse de chinois sur tertres et larges rochers fleuris. 
XVIIe siècle. 
Hauteur : 47 cm
	2 500,00

	408
	NEVERS Petit plat rond de forme cardinal décoré en bleu et violet de manganèse en plein de deux chinois au milieu de rochers fleuris. 
Fin XVIIe siècle
Diamètre : 25 cm
	700,00

	410
	MARSEILLE Corbeille à bord ajouré munie de deux anses torsadées, décor polychrome de fleurs et d’insectes au centre et sur le bord.
XVIIIème siècle, attribué à la fabrique de Robert
Diamètre : 22 cm
	350,00

	411
	MARSEILLE Deux soucoupes décorées en camaïeu vert de guirlandes.
Fin XVIIIème siècle
Diamètre : 13.4 cm
	40,00

	412
	MARSEILLES, Deux pots à crème en faïence de Marseille XIXème début XIXème siècle
	110,00

	413
	NEVERS bénitier  en faïence  XVIII siècle
	80,00

	414
	NEVERS bénitier en faïence  XVIII siècle
	80,00

	415
	Quatre tirelires en faïence fine et  terre cuite en forme de  fruits et cucurbitacées 
	30,00

	416
	Trois tirelires en faience fine en forme de fruits (Fives Lille, Saint Amand les Eaux…)
	30,00

	417
	Trois tirelires en faience fine en forme de fruits (Fives Lille, Saint Amand les Eaux…)
	100,00

	418
	Trois tirelires en faience fine en forme de fruits (Fives Lille, Saint Amand les Eaux…)
	60,00

	419
	Cendrier en cristal taillé à prise de bronze doré en forme de serpent XIXème
	30,00

	420
	Deux verres soufflés sur pieds XVIIIéme siècle un des verres avec un petit choc sur la lèvre
	90,00

	421
	Petit verre soufflé sur pied à godron  XIXème siècle
	270,00

	422
	Petit verre soufflé, gobelet amati XVIIIème siècle
	80,00

	423
	Vase  sur pied en verre soufflé XVIIIème siècle
	240,00

	424
	Vase en verre soufflé et gravé à godrons, XVIIIème siècle,  Normandie ou Hollande
	400,00

	425
	Verre émaillé décor de chien jaune XIX siècle h:
	410,00

	426
	Verre en cristal moulé du Creusot XIX siècle h: 10 cm
	70,00

	427
	Verre en cristal moulé et taillé du Creusot XIX siècle h: 11cm
	100,00

	428
	Verre en cristal moulé et taillé du Creusot XIX siècle h: 9,5 cm
	90,00

	429
	Verre en verre soufflé sur pied Nevers ? XVIIIème siècle h:
	180,00

	430
	Verre en verre soufflé sur pied Venise ou Angleterre XIXème siècle h:
	150,00

	431
	Verre en verre soufflé sur pied XVIIIème Nevers ou Murano h:
	150,00

	432
	Verre sur pied soufflé XVIIIème siècle h:
	120,00

	433
	Verre sur pied soufflé, Venise XVIIIème ; 17x8cm
	280,00

	435
	Louis-Félix de LA RUE(1730-1777)
Bacchanales
Sanguine, plume et encre de chine, lavis gris rehaussé de gouache blanche
14,5 x 21,5 cm
15,5 x 22 cm
Insolé
	850,00

	439
	A. VERDET lithographie «  Composition abstraite » n°6/25 A 1969 49x65cm
	110,00

	440
	Max PAVANT  lithographie  «  composition abstraite «  n°18/175 53 x52 cm
	160,00

	442
	Pablo Picasso  « Corrida » lithographie  non numérotée  31x25 cm 23/11/57 sans certificat
	160,00

	442
	Georges BRAQUE " Composition aux oiseaux " lithographie 159/275, piqures signée et numérotée
	420,00

	443
	Jean Baptiste Pourcelly (actif de 1791 à 1802), Paysage de ruines animé au soleil couchant, gouache
	600,00

	443
	Albertus VERHOESEN (Utrecht, 1806-1881) Cheval bai
Panneau
12 x 17 cm
Signé en bas, à gauche: A.Verhoesen
 
	5 500,00

	444
	Attribué à Giuseppe Bernardino BISON (1762 - 1844) Vue du Colisée
Gouache
11,3 x 17 cm
Griffures et petits manques
	1 800,00

	445
	Jacob-Philip Hackert (Prenzlau, 1737 - Florence, 1807) Paysage en Suède avec une coupe de bois mise en feu et Pêcheurs accostant sur un quai à Marieberg 
Paire de gouaches
15,5 x 19,5 cm
L'une signée, localisée et datée en bas à droite: coupe de bois mise
	30 000,00

	446
	Dans le goût de Marco RICCI Ruines antiques animées de personnages 
Paire de gouaches
32,5 x 25 cm
	3 700,00

	447
	Ecole FLAMANDE vers 1680 Nature morte au bouquet de fleurs dans un vase Toile 
H : 81,5 - L : 61,5 cm
Restaurations
	2 900,00

	448
	ecole française du XIXème dans le goût de BLARENBERGHE
	420,00

	449
	Ecole française du XIXème siècle  « paysage de rivière et falaise » huile sur toile 37x28 cm
	200,00

	450
	Ecole Française du XVIIIème siècle « paysage de rivière animé » fixé sous verre 19X25 cm 
	320,00

	451
	Ecole Française du XVIIIème siècle suiveur de Pierre Antoine BAUDOUIN
Les amants surpris et le galant corrigé
Paire de panneaux
29 x 21 cm
Restaurations anciennes
	1 900,00

	452
	Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle: LELONG
Nature morte au bol de soupe / nature morte au pot de confiture et tasse de café sur des entablement
Paire de gouaches
15,5 x 19,5 cm
	3 900,00

	454
	Sébastien BOURDON
	4 000,00

	455
	Ecole FRANCAISE vers 1680 "Scène galante dans un paysage"
Fragment d'éventail remonté, velin, réhauts d'or
25 x 29 cm
Gouache sur velin avec rehauts d'or
Petits manques
	1 600,00

	456
	Ecole FRANCAISE vers 1800 "Nature morte aux pêches sur un entablement"
Gouache
15,5 x 20,5 cm
Trace de signature en bas à droite
	600,00

	457
	Ecole FRANCAISE du XIXème siècle  « paysage de rivière animé » Huile sur toile  84 x 80cm
	160,00

	459
	Ecole hollandaise du XVIIème siècle,suiveur de Pynas
"La Fuite en Egypte"
Panneau de chêne, une planche, non parqueté
15 x 22,5 cm
	1 300,00

	460
	Ecole ITALIENNE vers 1900 "Femmes au bain" et "l'entrée du bain"
Paire d'aquarelles
14 x 10 cm
	700,00

	461
	GAUTIER (français, actif à Londres en 1792) "Promeneurs dans une grotte au bord du rivage napolitain"
Toile d'origine
37,5 x 46 cm
Signé et daté en bas à droite: Gautier/ l'an 4
	1 800,00

	462
	Henri-Désiré van Blarenberghe (1739-1812) "Bateaux et pêcheurs près d'un rivage médtierrannéen" et "le déchargement des navires"
Papier marouflé sur carton
18,5 x 24 cm
Porte une inscription : van Blarenberghe
	3 600,00

	463
	Martin Sylvestre BAPTISTE (Paris, 1791-1859) "La lecture" et "La lettre"
Paire de toiles à vues ovales
24,5 x 32,5 cm
Signées en bas au centre: S. Baptiste
POrte une étiquette au revers sur l'un (la lettre)
Restaurations anciennes
peintre de genre, graveu
	2 600,00

	464
	Julia PIETET (école française vers 1800) "Paysans sur un chemin" 
Gouache
27,5 x 35 cm
Signé et daté en bas, à droite: Julia PIETET/fecit/1828
	750,00

	465
	Mme CHARDON, née VERNISY (école française vers 1800) "Enfants avec un nid"
Gouache sur ivoire
13 x 10 cm
Signé en bas, à gauche: CHARDON
Écaillures
Mme CHARDON, née VERNISY (active vers 1800)
Probablement élève de Jean-Baptiste Augustin
	1 400,00

	467
	Pierre BONIROTE (Lyon 1811 - Orliénas 1891) "Tour génoise sur un chemin côtier en Corse"
Toile
30 x 45 cm
Signée en bas à gauche: P. Bonirote / 74
	1 500,00

	468
	Emile ISENBART (1846/1921) « paysage de lac aux vaches », huile sur toile ; 32x25cm
	1 300,00

	469
	Jean PLUMET « en paysage du Mâconnais » aquarelle H: 26 - L: 34 cm
	350,00

	470
	Jean PLUMET « Le Chemin » aquarelle H : 31 - L : 39 cm
	400,00

	471
	Jean PLUMET « un paysage du Mâconnais » aquarelle H : 26 - L : 32 cm
	450,00

	472
	José MINGRET « La Roche de Solutré » huile sur papier – signé en bas à droite H : 19 - L : 26 cm (1880 1969)
	400,00

	473
	Honoré HUGREL « Pommiers en Fleurs aux Grisières »  daté signé et titré 1930 en bas à droite, aquarelle 36x45 cm
	450,00

	474
	Louis Joseph MINGRET dit José MINGRET « Tricoteuse » craie brune et encre, porte au dos l'étiquette de l'exposition des Beaux Arts de Mâcon en 1907, ce qui situe cette œuvre au tout début de l'ouvre de José Mingret H : 33 - L : 42cm
	700,00

	475
	Gaston BUSSIERE « paysage à l’étang » huile sur carton SBG H : 23 - L : 31cm
	400,00

	478
	Six œufs en pierres dures
	60,00

	479
	Six œufs en pierres dures
	80,00

	479
	5 œufs en pierre dure
	70,00

	480
	Cinq œufs  en pierres dures
	90,00

	481
	Huit dés en os
	25,00

	482
	Boîte à tabac en corne
	20,00

	483
	Boîte à tabac en corne +Boîte à tabac en laque incrustée de nacres+Boîte à tabac en écaille de tortue+Boîte à tabac en laque du japon à « décor personnages »+Boîte à tabac en laque du japon à « décor de fleurs »+Boîte à tabac en laque verte+ Boîte à tabac
	120,00

	484
	Boîte à tabac en écaille de tortue
	0,00

	485
	Boîte à tabac en laque du japon à « décor de fleurs »
	0,00

	486
	Boîte à tabac en laque du japon à « décor personnages »
	0,00

	487
	Boîte à tabac en laque incrustée de nacres
	0,00

	488
	Boîte à tabac en laque incrustée nacre paysagé
	20,00

	489
	Boîte à tabac en laque verte
	0,00

	490
	Boîte à tabac en os en forme de livre
	0,00

	491
	Boîte en bois et en écaille avec plaque dorée de Louis XVIII 1820
	150,00

	492
	Boîte ronde en bois clair, montée en or jaune et doublée d'écaille, présentant au couvercle le profil présumé de l'Impératrice Catherine II de Russie.
(Petits accidents et manques).
PARIS, 1798-1809.
Diamètre : 6,7 cm.
	160,00

	493
	Boîte ronde en ronce de thuya, ceinturée et doublée d'imitation écaille.
XIXème siècle.
Diamètre : 7 cm.
	30,00

	495
	Couteau à lame d'or pliante et manche de nacre appliquée d'or, dans un étui en galuchat.
XVIIIème siècle.
Epoque Louis XVI, mais poinçons illisibles.
Hauteur de l'étui : 12,6 cm.
	2 200,00

	496
	Deux pots rafraichissoirs cylindriques, en tôle laquée à décor japonais.
(Accidents).
XVIIIème siècle.
Pour l'un : hauteur 16,3 cm, diamètre 18,5 cm.
Pour l'autre : hauteur 14,8 cm, diamètre 15,2 cm.
Pourra être divisé.
	1 000,00

	497
	Ecrevisse en bronze XIXème siècle
	120,00

	498
	Etui à cure-dents en ivoire sculpté de feuillage.
XVIIIème siècle.
Longueur : 8 cm.
	130,00

	499
	Etui cylindrique en galuchat.
Fin du XVIIIème siècle.
Hauteur : 7,6 cm.
	100,00

	500
	Etui cylindrique en ivoire ajouré et sculpté d'un amour, de coeurs enflammés et feuillage.
(Petits accidents).
Travail Dieppois du XVIIIème siècle.
Hauteur : 13 cm.
	720,00

	501
	Etui cylindrique en ivoire sculpté de personnages, animaux ou feuillage.
XVIIIème siècle.
Hauteur : 11,3 cm.
	340,00

	503
	Etui en galuchat, renfermant deux couteaux à manche en composition grise, les lames en acier ou argent.
(Accidents aux manches).
MOULINS, 1781-1789.
Hauteur de l'étui : 20,2 cm.
	500,00

	504
	Etui en galuchat, renfermant quatre flacons à bouchon d'argent et un entonnoir en vermeil.
Fin du XVIIIème siècle.
	550,00

	505
	Etui en galuchat, renfermant un couteau à deux lames pliantes d'or ou d'acier, le manche en nacre à décor de pampres appliqué de nacre burgautée et pastilles dorées.
(Accidents au manche).
Pour la lame d'or : PARIS, 1763, marque de coutellier : PR indéter
	2 200,00

	506
	Etui en galuchat, renfermant un couteau à deux lames pliantes en or ou acier, le manche en écaille appliqué d'or.
(Petits accidents).
Epoque Louis XVI.
Hauteur de l'étui : 12,2 cm.
	1 700,00

	507
	Etui en galuchat, renfermant un couteau en ivoire et argent, pouvant s'adapter à deux lames détachables, l'une en acier, l'autre en argent.
MOULINS, 1781-1789.
Hauteur de l'étui : 11,5 cm.
XVIIIème
	2 000,00

	508
	Etui en galuchat, renfermant un dé à broder en or ciselé (percé).
Epoque Empire.
Poids de l'or : 4,5 gr.
	310,00

	509
	Etui en galuchat, renfermant un dé à broder en or ciselé de plusieurs tons.
1819-1838.
Poids de l'or : 4,3 gr.
	520,00

	510
	Etui en galuchat, renfermant un dé à broder, en or ciselé de plusieurs tons.
Poids : 3,8 gr.
Epoque Empire.
	380,00

	511
	Etui en galuchat, renfermant une très petite cuiller piriforme en argent doré.
(Accidents au galuchat).
XVIIIème siècle.
Poids de la cuiller : 10 gr.
Hauteur de l'0 cm. sans poinçon
	520,00

	512
	Etui en ivoire sculpté de coeurs allégoriques ou colombe et instruments de musique.
XVIIIème siècle.
Hauteur : 12 cm.
	380,00

	513
	Etui en ivoire sculpté et ajouré d'amours et symboles allégoriques, se divisant en plusieurs parties et renfermant un ruban, un porte-fil et un dé à broder cerclé de métal doré.
(Certaines parties en os).
Dans son étui en os.
(Petits accidents).
Travail D
	650,00

	514
	Etui en ivoire sculpté et ajouré d'amours et symboles allégoriques.
Travail Dieppois du XVIIIème siècle.
Hauteur : 12,7 cm.
	400,00

	515
	Etui en ivoire sculpté et ajouré, à double ouverture et décor d'amours et symboles, renfermant une lancette en os.
Travail Dieppois du XVIIIème siècle.
Longueur : 16,8 cm.
	450,00

	516
	Etui en laiton doré à décor de paysages et animaux, souligné de volutes. Il renferme onze éléments en métal, acier ou ivoire.
Travail du XVIIIème siècle, peut-être anglais.
Hauteur : 10 cm.
	700,00

	517
	Etui en laiton doré à décor feuillagé, renfermant six éléments divers montés en ivoire, laiton, acier ou argent.
XVIIIème siècle.
Hauteur : 9,4 cm.
	680,00

	519
	Etui en os uni, renfermant un nécessaire à couture en ivoire ajouré et gravé de symboles allégoriques et d'un personnage, comprenant un dé cerclé de métal doré, une bobine et un ruban déployant tricolore.
Travail Dieppois du XVIIIème siècle.
Hauteur de l'
	1 600,00

	520
	Etui en os, renfermant un petit flacon en verre facetté, et son étui en ivoire sculpté et ajouré.
Travail Dieppois du XVIIIème siècle.
Hauteur de l'étui en os : 8,7 cm.
	550,00

	521
	Etui en os, renfermant un porte-aiguilles en ivoire sculpté et ajouré figurant un carquois (l'extrémité en os).
Hauteur de l'étui en os : 9,8 cm.
	480,00

	522
	Etui nécessaire d'architecte, en galuchat, renfermant neuf éléments divers en bois, laiton ou acier.
(Accidents et manques).
XVIIIème siècle.
Hauteur : 16,8 cm.
	450,00

	523
	Etui nécessaire ovale en galuchat, renfermant deux flacons et sept éléments ou ustensiles divers, certains en argent.
XIXème siècle.
Hauteur : 7,5 cm.
	400,00

	524
	Médaille double face en cuivre au profil de Joseph et Etienne MONTGOLFIER, marquée au revers "expérience du champ de Mars, 27 août 1783", par N. GATTEAUX.
Dans un étui en galuchat.
Fin du XVIIIème siècle.
Diamètre : 5 cm.
	280,00

	525
	Miniature carrée en grisaille, représentant le buste d'un jeune homme en redingote grise, signée à gauche CLESS.
Dans son étui en galuchat.
Dimensions de l'étui : 5 x 4 cm.
Jean-Henri CLESS, miniaturiste du début du XIXème siècle, exposa à Paris et à Stra
	2 900,00

	526
	Miniature ovale sur ivoire "buste de femme en robe bleue", dans un étui en galuchat.
Fin du XVIIIème siècle.
Hauteur : 5,7 cm.
	500,00

	527
	Petit Bouddha en bronze doré XVIIIème siècle h: 8cm 
	110,00

	528
	Petit cachet ovale monogrammé, en argent, dans son étui en galuchat.
XVIIIème siècle.
Hauteur de l'étui : 3,9 cm.
	250,00

	530
	Petit étui en laiton doré feuillagé.
XVIIIème siècle.
	100,00

	531
	Petit étui en laiton doré, ciselé d'amours, feuillages et volutes.
XVIIIème siècle.
Hauteur : 9,7 cm.
	160,00

	532
	Petit étui nécessaire en laiton doré, à décor de personnages et feuillage, renfermant six éléments divers, les montures en laiton doré, acier ou ivoire.
XVIIIème siècle.
Hauteur : 9 cm.
	450,00

	533
	Petit étui porte-aiguilles en métal doré, à section ovale, dans son étui en galuchat.
XVIIIème siècle.
Hauteur de l'étui : 9,3 cm.
	380,00

	534
	Petite boite en ivoire XVIIIème siècle
	60,00

	535
	Petite boîte ronde en ivoire sculpté et ajouré, à décor d'amour et feuillage.
Travail Dieppois du XVIIIème siècle.
Diamètre : 4,3 cm.
On y joint une petite boîte "boule" vissante en os.
XIXème siècle.
	170,00

	536
	Rare éventail en ivoire sculpté polychrome et doré, l'évent de papier gouaché et doré décoré d'une scène de vendange sur une face et de lavandière sur l'autre face, les 22 tiges, restaurations XIXème siècle, 27 x 27 cm, 
époque Louis XV
selon la tradition
	850,00

	538
	Quatre couteaux Laguiole de collection
	220,00

	541
	Un flacon à sels en cristal dans son étuis en galuchat ; XVIIIème
	200,00

	544
	Montre de carrosse octogonale et sonnerie quart à la demande sur très beaux gongs de section carrée. 
Mouvement à échappement cylindre. Remontoir à clé « permanente » astucieusement disposée. Cadran émail blanc chiffres romains (trois discrets cheveux). B
	800,00

	545
	Belle pendule d’officier d’époque Louis XVI à grande sonnerie des trois quarts et de l’heure, silence, répétitions et réveil matin. Signée sur le cadran email blanc, chiffres arabes, « J. Robert et fils et Compagnie » (accidents aux remontoirs). Belles ai
	6 000,00

	546
	Pendulette de bureau de forme carrée (12cm * 12cm) en laiton reverni, cadran à chiffres romains imprimés, de la marque Jaeger « Electronic ». 
Mouvement électromécanique à balancier entrainé. Vers 1980. Dimensions : H : 13cm (avec les pieds), Largeur : 12
	50,00

	548
	Rare cartel à poser et son socle de forme violonée en bois laqué au vernis Martin dans le goût de la Chine noir, rouge et or, sur trois faces de personnages chinois dans des perspectives paysagées à pagodes et branchages. Le cadran indique les heures en c
	19 500,00

	549
	Paire d’appliques à deux lumières en bronze ciselé et redoré, les fûts en consoles supportent des vases flammés soulignés de guirlandes de tores de laurier rubanées ; bras à feuilles d’acanthe, bobèches et binets à palmettes et cannelures. 
Epoque Louis X
	1 300,00

	550
	Pique cierge monté en lampe en bronze
	40,00

	551
	Paire de médaillons en marqueterie de marbres ou pierres dures sur des fonds blancs marquetés de paysages lacustres présentant des navires sous voile dans des perspectives paysagées de villages. 
Travail florentin du XIXe siècle dans des cadres en bois et
	1 950,00

	552
	Paire de plaques rectangulaires en marqueterie de marbres ou pierres dures à décor dit de Paesina en perspective présentant au premier plan des scènes galantes animées de personnages évoluant dans des villages. 
Travail florentin du XIXe siècle dans des c
	3 000,00

	553
	Glace dans un cadre mouvementé en bois sculpté, ajouré et doré à décor à l’amortissement dans une réserve d’une importante grenade stylisée encadrée de guirlandes et de branchages fleuris. Chutes à ombilics, petits pieds à double volute et feuilles d’acan
	3 100,00

	554
	Glace dans un double encadrement en bois sculpté, ajouré et doré à décor à l’amortissement dans une réserve à ombilics d’une corbeille chargée de fruits soulignée de guirlandes. Les montants ornés de pampres, petits pieds à volutes.
XVIIIe siècle.
Hauteur
	3 100,00

	556
	Fauteuil de bureau à dossier corbeille en hêtre mouluré et sculpté de fleurettes et feuillages, ceinture chantournée à chutes feuillagées, bras et pieds cambrés nervurés.
Trace d’estampille effacée sur le bas du montant du dossier.
Epoque Louis XV. 
Fond 
	3 600,00

	557
	Mobilier de salon en hêtre sculpté et canné à décor de feuillage et fleurs comprenant un canapé trois places à huit pieds et une paire de fauteuils à dossier plat  
Epoque Régence  - Légères déformations et petits accidents au cannage
	2 950,00

	559
	Paire de fauteuils à dossier plat à la reine en hêtre mouluré et sculpté nervuré, les supports d’accotoirs en coup de fouet, assise chantournée, pieds cambrés nervurés.
Epoque Louis XV. 
Garniture de soie vert amande à fleurs.
Hauteur 90cm ; largeur 61cm 
	3 100,00

	560
	Paire de fauteuils à dossier plat à la reine en noyer mouluré et sculpté de fleurettes et feuillages, bras et pieds cambrés nervurés, ceinture chantournée. 
Epoque Louis XV (renforts dans une traverse). 
Hauteur 97cm ; largeur 66cm ; profondeur 55cm.
Garn
	1 200,00

	561
	Paire de fauteuils à dossier plat en noyer mouluré et sculpté de réserves à agrafes et fleurettes dans des encadrements de rinceaux. Bras et pieds cambrés à chutes d’agrafes ; ceinture chantournée. 
Epoque Louis XV. 
Garniture de velours frappé à fond vie
	3 800,00

	562
	Commode galbée en placage de bois de violette ou palissandre marqueté en feuilles dans des encadrements à filets. Elle ouvre par trois tiroirs sur deux rangs à traverses moulurées de cuivre ; montants arrondis à triple cannelure ; pieds cambrés ; ceinture
	1 200,00

	563
	Commode en noyer de la Valée du Rhône àuvrant à trois rangs de tiroirs à décor de moulures asymétriques, galbée en arbalète en façade, côtés droits à panneaux moulurés, tablier sculpté de fleurettes entre deux cartouches en C. Reposant sur deux pieds à en
	3 400,00

	564
	Commode en noyer ouvrant à trois rangs de tiroirs à décor de panneaux moulurés, légèrement galbée en façade, côtés droits à panneaux moulurés montés « à glace », montants antérieurs droits et moulurés, plateau en bois formé de deux planches. Poignées de t
	2 400,00

	565
	Commode nantaise en acajou massif
Léger galbe en arbalète avec partie centrale concave, en façade. Côtés droits, à panneaux montés «  à glace ». Montants antérieurs moulurés. Poignées de tirage feuillagées, en bronze. Petits pieds à volute.
Dessus en marb
	6 500,00

	566
	Secrétaire à doucine en acajou sur bâti de chêne, ouvrant à un abattant dévoilant 6 petits tiroirs et quatre casiers, et à deux portes dévoilant deux casiers et un coffret en chêne, et reposant sur 
Deux petits pieds antérieurs cambrés à épaulement termin
	1 800,00

	567
	Tabouret quadrangulaire en noyer à piétement balustre à nervures et bagues réuni par une entretoise en X ornée au centre d’un turlupet. 
XVIIIe siècle. 
Garniture de lampas à fond framboise à décor d’oiseaux. 
Hauteur 45cm ; largeur 51,5cm.
Petits pieds p
	800,00

	568
	Table à jeux par Jean François HACHE, vers 1771
Le plateau amovible est marqueté d’un damier en sycomore et amarante, entouré de réserves géométriques ovales enserrant quatre feuilles de hêtre maillé, sur fond de loupe de sycomore teintée en brun-vert et 
	10 000,00

	569
	Quatre chaises à dossier cabriolet en noyer mouluré et sculpté de fleurettes et feuillages, ceinture chantournée, pieds cambrés à fleurs et feuilles d’acanthe. 
Travail dans l’esprit de Nogaret. 
Epoque Louis XV. 
Garniture de soie cerise à fleurs.
Hauteu
	1 300,00

	570
	Petite bibliothèque estampillées par Claude Charles SAUNIER
En placage de satiné, sur bâti de chêne, elle ouvre à deux portes grillagées et repose sur deux petits pieds à épaulement à l’avant, et deux pieds silhouettés à l’arrière.
Dessus en marbre brèche
	11 500,00

	572
	Table de salon de forme ovale en placage de bois de rose marqueté dans des encadrements à filets de buis. Elle ouvre par trois tiroirs, le premier formant écritoire présente sur le côté un encrier et un sablier. Montants à fausses cannelures, pieds cambré
	3 000,00

	573
	Table de salon de forme ovale en placage de bois de rose marqueté en feuilles, elle ouvre par un tiroir ; montants et pieds cambrés à côtés facettés à tablette d’entrejambe de forme rognon. 
Estampille de L. Boudin. 
Epoque Transition Louis XV-Louis XVI (
	4 000,00

	574
	Table de salon en placage de bois de rose marqueté de feuilles dans des encadrements à fond de noyer ou de filets de buis sur des contres fonds dentelés. Elle ouvre par trois tiroirs, le premier formant écritoire regarni d’un cuir lie de vin à encadrement
	1 900,00

	575
	Petite table de salon en  acajou, ouvrant à trois tiroirs en façade et reposant sur quatre pieds cambrés terminés par des sabots en bronze doré. Entrées de serrure en bronze doré.
Fin du XVIIIè siècle.
H. 71 cm -  L. 43,8 cm – P. 35,6 cm
	1 000,00

	576
	Petite table le plateau en noyer marqueté d’une croix de Malte entourée d’un filet formant un losange dans un rectangle, reposant sur 4 pieds cambrés à chanfrein en bois teinté en noir.
Ouvrant à un tiroir latéral.
Style Louis XV
 H. 62,5 cm – L. 47,4 cm 
	550,00

	577
	Petite table sellette à trois plateaux hexagonaux en bois fruitiers XIXème siècle
	120,00

	578
	Bureau en noyer à quatre pieds gaine ouvrant à 5 tiroirs en ceinture, le plateau gainé de cuir vert, début XIXème siècle ;    H 85 cm L 138 cm P 76 cm 
	1 600,00

	579
	Petite table de chevet dessus de marbre brèche d’Alep. En noyer, ouvrant à 2 portes en façade et un tiroir.
Fin du XIXè siècle.
H. 78 cm – L. 48,1 cm – P. 33 cm
	180,00

	581
	Encoignure en desserte en acajou et placage d’acajou ouvrant en ceinture par un tiroir en casier pivotant à ouverture à gâche dissimulée. Les montants à cannelures réunis par deux tablettes. Pieds fuselés cannelés. Plateau de marbre blanc encastré à galer
	2 600,00

	582
	Guéridon de bouillotte en acajou et placage d’acajou ouvrant en ceinture par deux tiroirs et deux tirettes, dés et pieds fuselés à cannelures ou cannelures rudentées. Plateau de marbre blanc veiné gris (rapporté) encastré dans une galerie de bronze reperc
	2 200,00

	583
	Armoire bressane en noyer et loupe de frêne, ouvrant à deux portes à trois panneaux, les montants à pans coupés ornés de reprise de placage de frène, traverses et faux dormant richement sculpté, H: 200 cm L:150 cm P: 60 cm XIXème siècle
	2 100,00

	584
	Table ovale à volets en acajou blond, plateau à deux volets, reposant sur 4 pieds fuselés terminés par des sabots à roulettes en bronze doré.
XIXè siècle
H. 73 cm x 123,5 x 128 cm (ouvert)
H. 73 cm x 67 x 128 cm (fermé)
	800,00

	585
	Tabouret en noyer mouluré pieds tournés, galette de velours, style Louis XIV
	180,00

	586
	Tabouret rectangulaire en noyer partiellement laqué noir; piétement balustre à filets réuni par une entretoise en H. 
Travail de la vallée du Rhône du XVIIIe siècle. 
Hauteur 39cm ; largeur 49cm ; profondeur 37cm. 
Légères restaurations.
Garniture de velo
	500,00

	587
	Petite table à entretoise en noyer époque XVIIIème siècle 
	800,00

	588
	Lustre en bronze doré à 3 bras de lumière en cors de chasse abat-jour en tôle laqué
	150,00

	589
	Petite bibliothèque en acajou style Louis XVI moderne H: 80 - L:  110 - P :  30 cm
	80,00

	590
	Paravent  à cinq feuilles garnies de soie lampas 
	150,00

	591
	KNOLL, fauteuil en aluminium et résine blanche
	180,00

	592
	MIES VAN DER ROHE pour KNOLL International, deux chauffeuse Barcelona avec ottoman, cuir fauve
	6 000,00

	593
	Afschar, Sud de la Perse, première moitié du XXe siècle A décor d’un losange central rouge sur fond bleu marine à décor de fleurs polychromes, le tout agrémenté de quatre écoinçons rouges.  Bordure principale rouge à motifs floraux multicolores encadrée d
	350,00

	595
	Kirman, Sud-Est de la Perse, première moitié du XXe siècle A décor de fleurs stylisées sur fond bleu marine. Trois étroites contre-bordures cernent la composition
(Usures)

1,16 m x 0,82 m
	70,00

	596
	Senneh, Nord-ouest de la Perse, vers 1900 A décor « hashtguli » : huit fleurs de botehs regroupées comme des pétales autour d’une rosette centrale sur fond ivoire.
Bordure bleu marine à décor floral polychrome encadrée de six contre-bordures.
(Bon état)
1
	1 200,00

	597
	Tapis Melayer, Nord-Ouest de la Perse, première moitié du XXe siècle A décor hérati sur fond rouge. Bordure ivoire à guirlande de fleurs encadrée de deux contre-bordures reprenant le même décor.
(Bon état) 2,07 m x 1,22 m
	300,00

	598
	Tapis Melayer, Nord-Ouest de la Perse, première moitié du XXe siècle
 A  décor de vases et de fleurs stylisés sur fond noir. Bordure ivoire à guirlande de fleurs géométriques polychromes encadrée de deux contre-bordures noires.
(Bon état)
1,95 m x 1,29 m 
	1 150,00


